



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS
REITORIA

EDITAL N.º 2/2018/REI/IFTO, DE 2 DE FEVEREIRO DE 2018

RETIFICAÇÃO N.º 2

HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO FINAL DO PROCESSO SELETIVO UNIFICADO 2018/1 PARA OS CURSOS DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL TÉCNICA DE NÍVEL MÉDIO, NAS FORMAS INTEGRADA, CONCOMITANTE E SUBSEQUENTE AO ENSINO MÉDIO, NA MODALIDADE PRESENCIAL

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS, nomeado pelo Decreto Presidencial de 6 de maio de 2014, publicado no Diário Oficial da União de 7 de maio de 2014, seção 2, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a retificação n.º 2 da homologação do resultado final do Processo Seletivo Unificado deflagrado pelo Edital n.º 37/2017/REITORIA/IFTO, de 4 de setembro de 2017, para ingresso em cursos da educação profissional técnica de nível médio, nas formas integrada, concomitante e subsequente ao ensino médio, na modalidade presencial, nos *campi* do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Tocantins - IFTO -, no primeiro semestre letivo de 2018, conforme segue.

1. DA RETIFICAÇÃO

1.1. Retifica-se o resultado final do Processo Seletivo Unificado 2018/1, em obediência à determinação judicial referente ao mandado de segurança n.º 1000128-09.2018.4.01.4300, registrado no Sistema Eletrônico de Informações sob o n.º 23235.002574/2018-00, que determinou o enquadramento da candidata abaixo na reserva de vaga (R8), conforme segue:

Onde se lê:

N.º da inscrição	Nome	Situação	Curso
9118103109	GABRIELLY RODRIGUES SILVA	Remanejada e classificada em ampla concorrência	Técnico em Informática integrado ao ensino médio

Leia-se:

N.º da inscrição	Nome	Situação	Curso
9118103109	GABRIELLY RODRIGUES SILVA	Aprovada em reserva de vaga (R8)	Técnico em Informática integrado ao ensino médio

Francisco Nairton do Nascimento
Reitor do Instituto Federal do Tocantins



Documento assinado eletronicamente por **Francisco Nairton do Nascimento, Reitor**, em 07/02/2018, às 15:21, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ifto.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0274534** e o código CRC **5083D8E7**.



Avenida Joaquim Teotônio Segurado
Quadra 202 sul, ACSU-SE 20, Conjunto 01, Lote 08 - Plano Diretor Sul
CEP 77.020-450 Palmas - TO
(63) 3229-2200
www.ifto.edu.br - reitoria@ifto.edu.br

Referência: Processo nº 23235.022846/2017-07

SEI nº 0274534